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Θέμα: Κοινοβουλευτικόσ Έλεγχοσ 
χετ: Η με ΑΠ 6002/27-4-2020   Ερώτηςη.  
  

ε απϊντηςη τησ ανωτϋρω ςχετικόσ Ερώτηςησ, που κατϋθεςαν Βουλευτϋσ τησ Κοινοβουλευτικόσ 

Ομϊδασ του υναςπιςμού Ριζοςπαςτικόσ Αριςτερϊσ, με θϋμα «Επιτελικό κρϊτοσ: αντιςυνταγματικό 

κατϊληψη θϋςησ και ςταδιοδρομύασ δημοςύων υπαλλόλων από μετακλητούσ υπαλλόλουσ ςτην 

Σεχνικό Τπηρεςύα του Τπουργεύου Μετανϊςτευςησ και Αςύλου. Διαδικαςύα ανϊθεςησ χωρύσ 

διαγωνιςμό για την υλοπούηςη ϋργου 4,5 εκατομμυρύων ευρώ», ςασ γνωρύζω τα εξόσ: 

Κατϊ το μόνα Μϊρτιο η χώρα μασ βρϋθηκε αντιμϋτωπη με ϋκτακτεσ ςυνθόκεσ και μια διπλό απειλό 

- πρόκληςη.  

Αφενόσ με την αςύμμετρη απειλό ςτα ανατολικϊ χερςαύα ςύνορϊ μασ και την προςπϊθεια 

ειςβολισ χιλιάδων ανκρϊπων υποκινοφμενθ από τθ γείτονα και με τθν παράλλθλθ ζκρθξθ - το ίδιο χρονικό 

διάςτθμα - των μεταναςτευτικϊν ροϊν με τθν  πραγματοποίθςθ 2.270 αφίξεων ςε ζντεκα νθςιά. 

Αφετζρου βρεκικαμε αντιμζτωποι με τθν ταχφτατθ εξάπλωςθ τθσ πανδθμίασ του κορωνοϊοφ - COVID 19 

και καταβάλαμε κάκε δυνατι προςπάκεια ϊςτε να προςτατεφςουμε τισ τοπικζσ κοινωνίεσ από τυχόν 

κίνδυνο μετάδοςθσ από τισ νζεσ αφίξεισ αλλά και να εμποδίςουμε τθν είςοδο και τθν εξάπλωςθ του 

κορωνοϊοφ - COVID 19 εντόσ των υπαρχόντων Δομϊν και Κζντρων Τποδοχισ και Σαυτοποίθςθσ.  

Αυτζσ οι ζκτακτεσ ςυνκικεσ οδιγθςαν ςε εικόνεσ ςαν αυτζσ που αντικρίςαμε ςτα νθςιά μασ, με τουσ 

αφιχκζντεσ να παραμζνουν ςτισ προβλιτεσ και τα λιμάνια των νθςιϊν, ενϊ δθμιοφργθςαν τθν ανάγκθ 

φιλοξενίασ και μετακίνθςθσ όλων αυτϊν από τα νθςιά για ανκρωπιςτικοφσ λόγουσ αλλά και για λόγουσ 

δημόςιασ υγεύασ και αςφϊλειασ. 

Με βάςθ τα ανωτζρω, αυτζσ οι νζεσ αφίξεισ του Μαρτίου ζπρεπε να διαχωριςτοφν και να μθν 

μεταφερκοφν ςτισ ιδθ υπάρχουςεσ δομζσ και για λόγουσ δθμόςιασ Τγείασ αλλά και λόγω τθσ από 

02.03.2020 Π.Ν.Π. "Αναςτολι τθσ υποβολισ αιτιςεων χοριγθςθσ αςφλου" (Αϋ 45). 

Αξίηει να ςθμειωκεί ότι θ αφξθςθ των ροϊν για το χρονικό διάςτθμα από τον Ιοφλιο του 2019 ζωσ και τον 

Φεβρουάριο 2020 είχε ωσ αποτζλεςμα τον υπερπλυκθςμό ςε όλεσ τισ δομζσ τθσ ενδοχϊρασ αλλά και ςτα 

νθςιά. 

υνεπϊσ κατζςτθ επιτακτικι θ ανάγκθ δθμιουργίασ νζων δομϊν για τον διαχωριςμό των νζων αφίξεων 

και τθν εγκατάςταςθ τουσ ςε νζεσ δομζσ που κα αποτελοφςαν εγγφθςθ για τθν αςφάλεια και των τοπικϊν 

κοινωνιϊν αλλά και των διαμενόντων παλαιϊν και νζων.  

Για τθν εγκατάςταςθ των νζων δομϊν επελζγθςαν τελικά οι τοποκεςίεσ “Κλειδί” του Διμου ιντικισ 

ερρϊν, κακ’ υπόδειξθ των τοπικϊν αρχϊν, και θ Μαλακάςα, ςτθν οποία ιδθ λειτουργοφςε δομι και 

υπιρχε θ δυνατότθτα για ταχφτατθ εγκατάςταςι τουσ με νζα -περιοριςμζνθ- επζκταςθ μζςα ςε ελάχιςτεσ 

θμζρεσ. Σο γεγονόσ δε ότι και οι δυο εκτάςεισ αποτελοφν δθμόςια γθ, επιτάχυνε ςθμαντικά τισ διαδικαςίεσ.   
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φμφωνα με το άρκρο 32 παρ. 2γ του ν. 4412/2016 (Α’ 147): “Η διαδικαςία με διαπραγμάτευςη χωρίσ 

προηγοφμενη δημοςίευςη μπορεί να χρηςιμοποιείται για δημόςιεσ ςυμβάςεισ ζργων, προμηθειών και 

υπηρεςιών ςε οποιαδήποτε από τισ κατωτζρω περιπτώςεισ:…", “γ) ςτο μζτρο που είναι απολφτωσ 

απαραίτητο, εάν λόγω κατεπείγουςασ ανάγκησ οφειλόμενησ ςε γεγονότα απρόβλεπτα για την 

αναθζτουςα αρχή, δεν είναι δυνατή η τήρηςη των προθεςμιών που προβλζπονται για τισ ανοικτζσ, 

κλειςτζσ ή ανταγωνιςτικζσ διαδικαςίεσ με διαπραγμάτευςη. Οι περιςτάςεισ που επικαλοφνται οι 

αναθζτουςεσ αρχζσ για την αιτιολόγηςη τησ κατεπείγουςασ ανάγκησ δεν πρζπει ςε καμία περίπτωςη να 

απορρζουν από δική τουσ ευθφνη.". 

Να τονίςω ςε αυτό το ςθμείο, πωσ το ςυγκεκριμζνο νομοκετικό πλαίςιο ενςωματϊνει το αρ. 32 τθσ 

Οδθγίασ 2014/24 ΕΕ, ενςωματϊκθκε το 2016 και αξιοποιικθκε ςε ουκ ολίγεσ περιπτϊςεισ από τθν 

κυβζρνθςθ Τ.ΡΙΗ.Α. 

Δεδομζνθσ τθσ διπλισ απειλισ που αντιμετϊπιηε θ χϊρα τον Μάρτιο και όςων ςασ ανζφερα ανωτζρω, 

είναι εμφανισ θ κατεπείγουςα ανάγκθ και το γιατί οδθγθκικαμε ςε αυτι τθ λφςθ. Και καταφζραμε μζςα ςε 

ελάχιςτο χρονικό διάςτθμα να μεταφζρουμε τουσ νζο-ειςελκόντεσ από τα νθςιά, ςτθν ενδοχϊρα με τθ 

ςυνδρομι του Πολεμικοφ Ναυτικοφ αλλά και ςυμβατικά πλοία, να χωροκετιςουμε και να εγκαταςτιςουμε 

με προπαραςκευαςτικζσ εργαςίεσ τισ βαςικζσ υποδομζσ και ςτισ δφο τοποκεςίεσ, με ςκοπό να 

διαςφαλίςουμε τθν άμεςθ, εντόσ λίγων θμερϊν, μετακίνθςθ των μεταναςτϊν από τα νθςιά ςτθν ενδοχϊρα. 

Παράλλθλα, θ ολοκλιρωςθ τθσ δεφτερθσ φάςθσ και των δφο ζργων κα οδθγιςει ςε δφο (2) πλιρωσ 

λειτουργικζσ δομζσ που κα εξαςφαλίηουν τισ απαραίτθτεσ ςυνκικεσ υγιεινισ και αςφάλειασ για τον 

πλθκυςμό.  

Όςον αφορά τθν επιλογι τθσ ςυγκεκριμζνθσ εταιρίασ αναφζρκθκα αναλυτικά και ςτθν τοποκζτθςι μου 

ςτθν Ολομζλεια τθσ Βουλισ των Ελλινων τθν 8θ Μαΐου 2020, κατά τθν ςυηιτθςθ για τθν ψιφιςθ του ν. 

4686/2020. Είναι θ εταιρεία που ςτο πρόςφατο παρελκόν και ςυγκεκριμζνα το 2018, είχε ςυνεργαςτεί με 

τον Διεκνι Οργανιςμό Μετανάςτευςθσ για τθν υφιςτάμενθ δομι ςτθ Μαλακάςα. Σθν επιλζξαμε για λόγουσ 

κατεπείγοντοσ, κακϊσ είχε ιδθ φτιάξει το άλλο μιςό του ζργου και είχε απόλυτθ γνϊςθ του υφιςτάμενου 

ζργου και τθσ τοποκεςίασ και των εξειδικευμζνων αναγκϊν 

Περαιτζρω το ζργο του 2018 κόςτιςε 3.050 ευρϊ ανά διαμζνοντα. Ενϊ με το ζργο του Μαρτίου 2020, 

ζγινε ςε μία εβδομάδα, μια ουςιαςτικά προςωρινι δομι προκειμζνου να μεταφερκοφν τετρακόςια εξιντα 

άτομα (460) από τθ Λζςβο, με επιπλζον διπλι περίφραξθ τφπου ΝΑΣΟ και παράλλθλα το επόμενο χρονικό 

διάςτθμα κα ολοκλθρωκοφν οι εγκαταςτάςεισ που κα τθν καταςτιςουν απόλυτα λειτουργικι δομι, που κα 

διαςφαλίηει τισ απαιτοφμενεσ ςυνκικεσ αςφάλειασ και υγιεινισ για τουσ διαμζνοντεσ 

Επιπλζον λόγω τθσ ζξαρςθσ εμφάνιςθσ κρουςμάτων COVID 19 εκείνθ τθ περίοδο, τα ςυνεργεία ζπρεπε 

να δουλεφουν ςε ειδικζσ ςυνκικεσ και με πρόςκετο εξοπλιςμό που αυτομάτωσ ςυνεπάγεται αυξθμζνα 

κόςτθ. Να τονιςκεί ότι ςτο κόςτοσ περιλαμβάνεται και θ ςυντιρθςθ για ζξι μινεσ.  

Δεδομζνων αυτϊν, ο προχπολογιςμόσ του ζργου ανιλκε ςε 2.330 ευρϊ ανά διαμζνοντα κατά 23% 

μειωμζνο ςε ςφγκριςθ με το 2018, με τθν ίδια εταιρία, ςτο ίδιο μζροσ, για ζνα ζργο με περιςςότερα τεχνικά 

χαρακτθριςτικά ειδικϊν ςυνκθκϊν. Αντιμετωπίςαμε τθν πρόκλθςθ επιτυχϊσ. Ζπρεπε να πάρουμε δφςκολεσ 

αποφάςεισ μζςα ςε ελάχιςτεσ μζρεσ και εν τζλει δικαιωκικαμε.  

φμφωνα δε με τθν ςχετικι Ζκκεςθ τθσ Σεχνικισ Τπθρεςίασ του Τπουργείου μασ θ νζα δομι τθσ 

Μαλακάςασ αφορά ςτθν καταςκευι μιασ προςωρινισ δομισ δυναμικότθτασ 500 ατόμων, για χριςθ ωσ 

χϊρου καραντίνασ για νζεσ αφίξεισ, και μίασ μόνιμθσ δομισ δυναμικότθτασ 1.000 ατόμων, του άρκρου 8 του 

ν. 4375/2016 ςτθ Μαλακάςα του Διμου Ωρωποφ εντόσ του ςτρατοπζδου «Γερακίνθ» ςε ςυνολικι ζκταςθ 

60.008,01 m2.  

Θ προςωρινι δομι χρθςιμοποιικθκε για τθν πρϊτθ μεταφορά των νζο-ειςελκόντων που ζγινε με 

αρματαγωγό από τθ Λζςβο. τθν πλιρθ ανάπτυξθ του το ζργο, περιλαμβάνει κόςτοσ μετατροπισ των 

προπαραςκευαςτικϊν εργαςιϊν ςε μόνιμεσ εγκαταςτάςεισ 1.500 κζςεων. ασ αναφζρω δε το ενδεικτικό 

κόςτοσ ανά κζςθ ςτο ζργο του ΔΟΜ ςτθ άμο ανζρχεται ςε 3.800 ευρϊ ανά διαμζνοντα. 

Όςον αφορά το κόςτοσ τθσ δομισ από το 2016 μζχρι και ςιμερα, ςασ γνωρίηω πωσ φορζασ υλοποίθςθσ 

για όλο αυτό το χρονικό διάςτθμα δεν ιταν το Τπουργείο μασ αλλά ο Δ.Ο.Μ. 



 

  

Σο ζργο περιλαμβάνει οικοδομικζσ εργαςίεσ (χωματουργικά, περίφραξθ, καταςκευι οικίςκων και 

αποκικθσ) μθχανολογικζσ εργαςίεσ (παροχι πόςιμου νεροφ, αποχετευτικζσ εργαςίεσ, χθμικζσ τουαλζτεσ – 

μίςκωςθ και ντουηιζρεσ), θλεκτρολογικζσ εργαςίεσ (2 γεννιτριεσ παραγωγισ ρεφματοσ, οι οποίεσ κα 

λειτουργοφν εναλλάξ, προκειμζνου να εξαςφαλιςτεί θ αδιάλειπτθ θλεκτροδότθςθ μζχρι τθν παροχι 

θλεκτροδότθςθσ από το δίκτυο). 

ασ γνωρίηω δε ότι δεν απαιτείται γνωμοδότθςθ του Σεχνικοφ υμβουλίου του Τπουργείου μασ κακϊσ 

αυτό γνωμοδοτεί ςε ζργα μελζτθσ – καταςκευισ ενϊ το ςυγκεκριμζνο ζργο τθσ Μαλακάςασ αφοροφςε μόνο 

καταςκευι. 

χετικά με τα ερωτιματά ςασ για τθν Σεχνικι Τπθρεςία του Τπουργείου μασ, που εμείσ ςυςτιςαμε τον 

Φεβρουάριο με τθν 185/30 26.2.2020 Σροπολογία μασ και θ οποία ενςωματϊκθκε ωσ άρκρο 106 του ν. 

4670/2020 (Α’ 43), ςασ αναφζρω τα εξισ:  

Σθν ςυγκεκριμζνθ ρφκμιςθ τθν παρουςίαςα με απόλυτθ διαφάνεια ςτα πλαίςια τθσ ςυηιτθςθσ του 

ςχεδίου νόμου του Τπουργείου Εργαςίασ, δεν υπιρξε καμία απολφτωσ αντίδραςθ, ενϊ γίνεται ςαφισ και 

ξεκάκαρθ αναφορά ςτθν θμερομθνία λιξθσ των κζςεων μετακλθτϊν τθν 31θ Δεκεμβρίου του 2021 θ οποία 

θμερομθνία δεν δφναται να παρατακεί. 

Ο λόγοσ δε που θ Τπθρεςία ςτελεχϊκθκε με μετακλθτοφσ κατά τθν πρϊτθ εφαρμογι τθσ διάταξθσ και 

μζχρι τθν  31θ Δεκεμβρίου του 2021 είναι απλόσ. Σα τμιματα των Τπθρεςιϊν του Τπουργείου που 

μεταφζρκθκαν και ςυνζςτθςαν τθν Σεχνικι Τπθρεςία ιταν ζνα «κενό κζλυφοσ» και άκρωσ υποςτελεχωμζνα. 

Θ διάςπαςθ επιπλζον δεν επιτρζπει τθ ςυνολικι γνϊςθ των ηθτθμάτων και τθν αντιμετϊπιςθ των 

δυςχερειϊν που ανακφπτουν κατά τθν καταςκευι των ζργων.  

υγκεκριμζνα ςε 8 οργανικζσ του Σμιματοσ Σεχνικισ Τποςτιριξθσ τθσ Γενικισ Διεφκυνςθσ Διοικθτικϊν 

και Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν καμία κζςθ δεν πλθροφτο και ςε 24 οργανικζσ τθσ Τπθρεςίασ Τποδοχισ και 

Σαυτοποίθςθσ, μίασ υπθρεςίασ πρϊτθσ γραμμισ ςτθν οποία υπάγονται οι Δομζσ και τα ΚΤΣ τθσ χϊρασ, 

υπιρχαν μόλισ 4 μόνιμοι υπάλλθλοι.  

Σο γεγονόσ αυτό αναδεικνφει τισ τεράςτιεσ ελλείψεισ προςωπικοφ αν αναλογιςτοφμε ότι αυτοί πρζπει να 

αςχολοφνται με τθν τεχνικι υποςτιριξθ όλων κτθριακϊν υποδομϊν του Τπουργείου, τθσ κεντρικισ 

υπθρεςίασ με τζςςερα (4) κτίρια ςτθν Αττικι αυτι τθ ςτιγμι, των περιφερειακϊν τμθμάτων που ανζρχονται 

ςε πάνω από τριάντα (30) ςε όλθ τθν Ελλάδα), των ζξι (6) Κ.Τ.Σ. και των 32 δομϊν φιλοξενίασ θπειρωτικισ 

χϊρασ.  

Για αυτό υπιρξε θ ανάγκθ δθμιουργίασ κεντρικισ και ενιαίασ Σεχνικισ Τπθρεςίασ και θ προςκικθ 

μετακλθτϊν με μεταβατικι περίοδο ωσ 31/12/2021 για τθν άμεςθ ςτιριξθ τθσ υπθρεςίασ με εξειδικευμζνο 

προςωπικό.  

Παράλλθλα με το άρκρο 110 του ν. 4674/2020 (Α’ 53) όπωσ ζχει τροποποιθκεί και ιςχφει, κζτουμε ζνα 

πιο ευζλικτο πλαίςιο  για αποςπάςεισ – μετατάξεισ ςτο Τπουργείο μασ, ϊςτε να προςελκφςουμε ςτελζχθ του 

Δθμόςιασ Διοίκθςθσ ζμπειρα και ικανά για τθν αποτελεςματικι ςτελζχωςθ των Τπθρεςιϊν και παράλλθλα 

και προχωράμε ςε πρόγραμμα μόνιμων προςλιψεων ςε ςυνεργαςία με το Τπουργείο Εςωτερικϊν και το 

Α..Ε.Π.. 

ιμερα ςτθν Σεχνικι Τπθρεςία ζχουν καλυφκεί ζξι (6) από τισ οκτϊ (8) κζςεισ μετακλθτϊν, και οι  

ειδικότθτζσ τουσ είναι πολιτικοί μθχανικοί, αρχιτζκτονεσ και θλεκτρολόγοι μθχανικοί, οι οποίοι προςτζκθκαν 

ςτο ιδθ υπθρετοφν μόνιμο προςωπικό των τμθμάτων που ςυγχωνεφτθκαν.  

Για τον προϊςτάμενο δε τθσ Σεχνικισ Τπθρεςίασ για τον οποίο ζχουν υπάρξει ποικίλεσ μομφζσ και ςχόλια, 

ςασ γνωρίηω ότι είναι καταξιωμζνοσ πολιτικόσ μθχανικόσ με εμπειρία ςε ςφνκετα καταςκευαςτικά ζργα 

μεγάλθσ ζκταςθσ. 

Όςον αφορά δε τον διοριςμό και το δικαίωμα υπογραφισ και παροχισ πλθροφοριϊν, γνωρίηετε πολφ 

καλά ότι ο διοριςμόσ πραγματοποιείται με υπουργικι απόφαςθ άμα τθ αναλιψει των κακθκόντων και τθν 

εν τοισ πράγμαςι προςφορά υπθρεςίασ από τθν θμερομθνία διοριςμοφ και θ δθμοςίευςθ του ςτο Φ.Ε.Κ. 

μπορεί να κακυςτεριςει για αρκετό χρονικό διάςτθμα . 

 



 

  

Επιπλζον ςασ γνωρίηω πωσ ιδθ από τον Νοζμβριο του 2019 ζχει γίνει ερϊτθμα προσ το Ανϊτατο 

υμβοφλιο Επιλογισ Προςωπικοφ, για τθν κάλυψθ πεντακοςίων εννζα (509) κενϊν οργανικϊν κζςεων ςτο 

Τπουργείο Μετανάςτευςθσ και Αςφλου. 

Άμεςα κα προχωριςουμε ςτθν κάλυψθ διακοςίων πενιντα πζντε (255) κζςεων με μόνιμουσ δθμοςίουσ 

υπαλλιλουσ και ςτθ ςυνζχεια κα καλυφκοφν και οι υπόλοιπεσ διακόςιεσ πενιντα τζςςερισ (254) κζςεισ. 

Είμαςτε ςε ςτενι ςυνεργαςία με το Τπουργείο Εςωτερικϊν και ςτόχοσ μασ είναι ζωσ το τζλοσ του 2021, 

να ζχει καλυφκεί το μεγαλφτερο ποςοςτό από τισ οχτακόςιεσ (800) κενζσ οργανικζσ κζςεισ του Τπουργείου. 

 

Ο ΤΠΟΤΡΓΟ 

 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΣΗ ΜΗΣΑΡΑΚΗ 

 
Εςωτερική διανομή: 
1. Γραφεύο κ. Αναπληρωτό Τπουργού 
2. Αυτοτελϋσ Σμόμα Νομοθετικόσ Πρωτοβουλύασ & Κοινοβουλευτικού Ελϋγχου 
 
Πίνακασ Αποδεκτών 
1. Βουλευτό κ. Φ. Βερναρδϊκη 

Βουλό των Ελλόνων 
2. Βουλευτό κ. Αθ. Αθαναςύου 

Βουλό των Ελλόνων 
3. Βουλευτό κα Αθ. Αναγνωςτοπούλου 

Βουλό των Ελλόνων 
4. Βουλευτό κ. . Αραχωβύτησ  

Βουλό των Ελλόνων 
5. Βουλευτό κ. . Βαρδϊκη 

Βουλό των Ελλόνων 
6. Βουλευτό κα. Κ. Βϋττα 

Βουλό των Ελλόνων 
7. Βουλευτό κ. Δ. Βύτςασ  

Βουλό των Ελλόνων 
8. Βουλευτό κα Φ. Γιαννούλη  

Βουλό των Ελλόνων 
9. Βουλευτό κα Ν. Γκϊρα 

Βουλό των Ελλόνων 
10. Βουλευτό κ. Κ. Ζαχαριϊδη 

Βουλό των Ελλόνων 
11. Βουλευτό κ. Φ. Ζεώμπϋκ 

Βουλό των Ελλόνων 
12. Βουλευτό κ. Κ. Ζουρϊρισ 

Βουλό των Ελλόνων 
13. Βουλευτό κ. Ν. Ηγουμενύδη 

Βουλό των Ελλόνων 
14. Βουλευτό κ. Δ. Φ. Καλαματιανόσ 

Βουλό των Ελλόνων 
15. Βουλευτό κα Ε. Καραςαρλύδου 

Βουλό των Ελλόνων 
16. Βουλευτό κα Φ. Καφαντϊρη  

Βουλό των Ελλόνων 
17. Βουλευτό κ. . Λϊππα 



 

  

Βουλό των Ελλόνων 
18. Βουλευτό κα Κ. Μϊλαμα 

Βουλό των Ελλόνων 
19. Βουλευτό κ. Φ. Μαμουλϊκη 

Βουλό των Ελλόνων 
20. Βουλευτό κ. κ. Μϊρκου 

Βουλό των Ελλόνων 
21. Βουλευτό κ. Α. Μεώκόπουλο 

Βουλό των Ελλόνων 
22. Βουλευτό κ. Α. Μιχαηλύδη 

Βουλό των Ελλόνων 
23. Βουλευτό κ. Γ. Μουζϊλα 

Βουλό των Ελλόνων 
24. Βουλευτό κ. Γ. Μπαλϊφα 

Βουλό των Ελλόνων 
25. Βουλευτό κ. Κ. Μπϊρκα 

Βουλό των Ελλόνων 
26. Βουλευτό κ. Θ. Ξανθόπουλο 

Βουλό των Ελλόνων 
27. Βουλευτό κ. Θ. Παπαχριςτόπουλο 

Βουλό των Ελλόνων 
28. Βουλευτό κα Θ. Πϋρκα 

Βουλό των Ελλόνων 
29. Βουλευτό κ. Π. Πολϊκη 

Βουλό των Ελλόνων 
30. Βουλευτό κα Π. Πούλου 

Βουλό των Ελλόνων 
31. Βουλευτό κ. Γ. Ραγκούςη 

Βουλό των Ελλόνων 
32. Βουλευτό κ. Π. κουρολιϊκο 

Βουλό των Ελλόνων 
33. Βουλευτό κα Μ. κουφϊ 

Βουλό των Ελλόνων 
34. Βουλευτό κ. Φ. πύρτζη 

Βουλό των Ελλόνων 
35. Βουλευτό κα. Ολ. Σελιγιόρύδου  

Βουλό των Ελλόνων  
36. Βουλευτό κα Μ. Σζούφη 

Βουλό των Ελλόνων 
37. Βουλευτό κ. Γ. Σςύπρα 

Βουλό των Ελλόνων 
38. Βουλευτό κ. . Υϊμελο 

Βουλό των Ελλόνων 
39. Βουλευτό κ. Ν. Υύλησ 

Βουλό των Ελλόνων 
40. Βουλευτό κα. Ρ. Φριςτύδου 

Βουλό των Ελλόνων 
41. Βουλευτό κ. Γ. Χυχογιό 

Βουλό των Ελλόνων 
42. Γρ. κ. Τπουργού Επικρατεύασ  
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